
ON  SVIME  UPRAVLJA!

Utorak, 24.03.2020.g.

  

  

Malo prije sam se trudio oko pripreme radio emisije za nedjelju, na radiju

 Sjeverni FM, za koju sam odabrao temu o onome što nam ovih dana

 najviše nedostaje: MISA, PRIČEST I ISPOVIJED.
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A onda mi je nekako došla misao da kako sam baš sad odabrao tu temu,

 kad ne možemo ići na mise u naše crkve. Da to nekako izgleda

 deplasirano i nestvarno...da bi morao promijeniti temu.

  

Onda sam malo stao s tom pripremom i sjeo na trosjed, ispred televizora.

  

Tu, gdje mi je mjesto svaku večer, u 18.00 sati, kada se na digatalnoj

 televiziji radija Sjeverni FM počinje emitirati molitva krunice Djevice Marije

 ili molitva križnog puta utorkom i petkom, a onda i u 18.30 sveta misa iz

 naše župne crkve, koju slave naš dragi župnik i kapelan, za sve nas koji

 nismo s njima.
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Svaku večer, supruga, kćer i ja dođemo pred televizor i zajedno molimo s

 našim dragim svećenicima.

  

A nakon toga i slavimo s njima svetu misu...

  

  

PA TO JE TO, klikne mi u jednom trenutku! ''GDJE SU DVOJICA

 ILI TROJICA U MOJE IME SABRANA, I JA SAM SA NJIMA!''
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Pa zato se ovih dana osjećam tako dobro i radosno, bez obzira što ne

 mogu na misu u crkvu i ne mogu primiti ŽIVOGA GOSPODINA ISUSA u

 SVETOJ HOSTIJI!

  

  

Gospodin Isus i cijeli Njegov duhovni svijet su tu s nama!

  

  

TO JE SUŠTINA SVETE MISE! Da Gospodin Isus bude s onima koji Ga

 traže otvorena i ponizna srca. Da im se daje, da im dođe u njihov srca!
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On, ŽIVI BOG.

  

  

O, kako je Gospodinu drago da vidi tako na okupu članove jedne obitelji.

 U osobnom zajedništvu i u zajedništvu s Njim, ŽIVIM GOSPODINOM

 BOGOM!

  

  

Koja milost za mene i moju obitelj i moj hrvatski narod! Da u ovim danima
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 teških kušnji, obitelji budu na okupu i da se zajedno mole, a posebno da

 slave svetu misu pred televizorima ili radio prijemnicima ili mobitelima ili

 kompjutorima!

  

  

Možda nekome to izgleda i malo pretjerano. Ali za mene i moju obitelj

 nije. Toliko kušnji i razjedinjenosti u prijašnjim godinama... Godinama na

 rubu raspada, bez vjere...

  

  

A sada, svaki dan, ta ista obitelj se svaki dan zajedno okuplja na molitvi i
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 slavljenju svete mise. Moli se na glas, kleči se i klanja, sve kako teku

 molitve i sveta misa...

  

  

Ne znam, ali ja sam u ovim trenucima velikih kušnji, za cijeli moj hrvatski

 narod i cijeli svijet, nekako miran i radostan.

  

Jer u svemu tome što se meni događa, mojoj obitelji i ljudima oko mene,

 ''vidim'' ŽIVU PRISUTNOST GOSPODINA BOGA.

  

On svime upravlja!
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Sotoni i njegovim zlim demonima dopušta samo onoliko koliko je izazvano

 našim griješnim izborima i odlukama, i našim grješnim životom...

  

Sve ostalo, i sve one koji čvrsto vjeruju i žive po vjeri u KRISTA ŽIVOGA,

 Gospodin Bog ostavlja u miru i radosti, u velikom pouzdanju da će sve biti

 dobro.
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Eto, baš sam radostan u Gospodinu Isusu i svakodnevno Mu se molim za

 tu radost za sve one koji su u kušnjama pandemije koronavirusa i potresa

 u Zagrebu...

  

  

GOSPODIN MOJ, I BOG MOJ, I SVE MOJE!
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